
 

 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 14ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 17 DE JULHO 2020 

PRESIDÊNCIA  –  Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins 

Sr. Ruan Rodrigo Freitas Dias 

SECRETARIAS – Srª. Francisca Erinaide Freitas Negreiros Pessoa 

Sr. Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

 - Às 16:00horas, sob a Presidência do Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins, é procedida a 

verificação de presença dos Srs. Vereadores. 
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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente 

declara aberta a 14ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. Justifica a ausência dos colegas que 

faltaram, em seguida solicita a 1ª secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada sem ressalvas. 

           GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador Ewerton Victor, que saúda a 

todos, justifica sua ausência na sessão passada, fala sobre participação na audiência publica sobre 

Saneamento Básico, comenta sobre o a importância de se investir em saneamento, agradece ao 

executivo por fazer a limpeza em torno da quadras, relata sobre o projeto do Fundeb e a reforma 

tributaria, alerta a população que mesmo com abertura gradativa dos comércios mantenham as 

medidas de prevenção contra o covid. O presidente fala da sua participação na audiência publica 

sobre o saneamento, parabeniza o prefeito Wilson Filho pelo comprometimento e dedicação como 

gestor por esta com projeto do saneamento básico pronto para ser executado, faz elogios aos 

colegas vereadores por estarem sempre pronto pra ajuda o município a crescer, relata sobre o 

fundeb, em seguida passa a palavra ao vereador Fernando Batista que saúda a todos, comenta sobre 

a divulgação do secretário de cultura com relação ao auxilio emergência e a Lei Aldir Blanc a 

mesma   tem como objetivo central estabelecer ajuda emergencial para artistas, relata sobre o 

Fundeb a importância do mesmo para educação dos municípios, comenta sobre o covid, pede que a 

população mantenha as medidas de prevenção. O presidente faz um breve relato sobre politica e 

sobre trabalho como vereador e os pré-candidatos, em seguida passa a palavra a vereadora Erinaide 

Negreiros que saúda a todos, faz um relato sobre a pandemia e os números registrados no boletim 

do nosso município e no estado, pede que todos se cuidem e cuidem dos seus entes queridos, 

comenta sobre a vitória da conterrânea Zida Gadelha que venceu o covid, assim como todos os 

curados do município de Rodolfo Fernandes. O presidente parabeniza a colega Erinaide agradece a 

mesma por conscientiza a população com relação o covid, assim como toda a equipe de saúde que 

estão na linha de frente contra o covid em seguida passa a palavra ao vereador Flavio Morais que 

saúda a todos, justifica sua ausência na sessão passada, parabeniza toda a equipe de saúde e toda a 

população de Rodolfo Fernando e pede que continue com as medidas de prevenção ao covid. O 

presidente agradece ao vereador  Ruan rodrigo por  esta sempre  a disposição quando precisa 

substitui-lo na presidência das sessões em seguida passa a palavra ao vereador Rua que saúda a 

todos, parabeniza a vereadora Erinaide pelos números apresentados com relação ao covid do nosso 

município e do Brasil, assim como toda equipe de saúde e demais funcionários que direto ou 

indiretamente estão a frente no combate ao covid, parabeniza o prefeito por da continuidade a 

pavimentação e saneamento do município, agradece aos alunos que participaram dos cursos 

oferecidos pela conexão juventude do MDB em parceria com a fundação Ulisses Guimarães, pede 

que envie moção de pesar ao amigo Renato Menezes pelo falecimento de sua mãe, parabeniza os 



 

 

artistas e ao prefeito pelas pinturas no mercado publico ressaltando a cultura e a história do 

município, faz uma explanação de como funciona a Lei  Aldir Blanc e requisitos para receber o 

auxilio, fala sobre o novo ministro da educação deseja sorte ao mesmo, relata sobre o boletim que 

mostra a realidade atual do Brasil  diante da pandemia e sua preocupação pela falta de um ministro 

da saúde, dura a sessão o vereador Ruan recebe ligação do assessor do deputado Walter Alves 

confirmando seu posicionamento favorável ao novo fundeb que garante um fundeb permanente, 

faz uma explanação dos pontos principais do projeto. O presidente fala sobre a importância do 

fundeb. Parabeniza a Drª Renata Monteiro pelo seu aniversario.   

ORDEM DO DIA  

O Sr. Presidente: Coloca em discursão e votação o seguinte projeto: 

Projeto de Lei Nº 016 de 2020 - Dispõe sobre o acesso via internet às sessões públicas 

realizadas no âmbito dos procedimentos licitatórios municipais”. 

Não havendo mais nada a tratar o presidente encerra a 14ª sessão ordinária. 

 


